
Tabloul de  bord  oferă o imagine de ansamblu asupra performanței site-ului web. Aceste statistici sunt 
foarte utile pentru analize suplimentare.
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Pe  detaliile restaurantului  se pot edita datele de contact ale unității. În plus,  conturile de social media 
ale  unității pot fi conectate. 
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La  orele de deschidere  le puteți modifica și adăuga altele noi. În plus, puteți adăuga diferite  ore de 
bucătărie și excepții  speciale,   de exemplu, de sărbători.
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Pe  categorii  puteți schimba categoria de afaceri.  Notă: orice modificare va avea un impact asupra 
schimbărilor și asupra ofertelor și serviciilor.
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Pe  servicii  puteți modifica sau adăuga serviciile de stabilire. Acestea au impact asupra vizibilității 
motoarele de căutare web.
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În  opțiunile de plată  puteți activa sau dezactiva metodele de plată.
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În  meniu  puteți adăuga un nou meniu pe site. Doar încărcați un document sau creați un pdf din 
imagini.
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Pe  oferte  puteți edita tipurile de bucătărie și alte oferte generale.  Notă: selectați cu înțelepciune 
bucătăria principală, deoarece acest lucru va afecta  textul automat  și rezultatele motoarelor de 
căutare.
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În analiză , puteți adăuga codul Google Universal Analytics pentru a vă urmări propriile date despre 
vizitatori.
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Pe  rezervări  puteți selecta opțiunile preferate pentru a primi rezervări prin intermediul site-ului. Aici 
puteți activa rezervarea DISH. În plus, puteți activa butonul de rezervare de pe imaginea de copertă.
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La  comanda de mâncare  puteți dezactiva sau activa un formular de comandă pentru comenzile la 
pachet.  Notă : Această funcție va fi disponibilă după ce un meniu este încărcat pe site.
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Puteți alege dacă comenzile pot fi primite și  în afara orelor de funcționare.  În plus, puteți activa 
serviciile și metodele de plată disponibile.
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La  design  poți alege între șablonul clasic sau cel modern pentru site-ul tău.
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Când derulați în jos, puteți ajusta alte setări de design, cum ar fi imaginea principală și culoarea .
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Sau fonturile de pe site.
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Pentru a schimba fontul titlului, faceți clic pe meniul derulant și selectați un font.  Notă: aceeași 
abordare se aplică fontului de subtitrare și fontului de corp.
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Derulând în jos în jos,  se pot ajusta sigla unității și mai multe opțiuni de design,  cum ar fi imaginea de 
fundal și culoarea din spatele imaginii.
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Pentru a schimba culoarea din spatele imaginii, setați opacitatea imaginii la 0%.
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Apoi puteți schimba culoarea făcând clic pe culoare (pătrat gri) .
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Acum alegeți culoarea dorită .  Notă: Când ați terminat, nu uitați să aplicați modificările făcând clic pe 
Salvare.
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În  galerie  puteți adăuga imagini și videoclipuri pe site.  Notă: drepturile de autor trebuie luate în 
considerare.
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Pe  descriere  puteți edita titlul de bun venit, sloganul și metadescrierea. Derulați mai jos pentru 
descrierea site-ului.
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Odată ce ați derulat în jos, puteți edita descrierea de pe site-ul dvs., unde puteți adăuga toate 
informațiile esențiale ale unității dvs.
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În  ceea ce privește conținutul  , puteți adăuga conținut individual pe site. 
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Pe  legal  puteți edita amprenta și adăuga o politică de confidențialitate.
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Pe  adresa web  puteți edita adresa URL a site-ului web. 
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În starea domeniului, aveți întotdeauna opțiunea de a anula publicarea site-ului dvs. DISH și puteți 
vedea de când site-ul dvs. este publicat.
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Când decideți să anulați publicarea site-ului dvs. web, acesta va fi declarat ca nepublicat .
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Când site-ul dvs. este nepublicat, site-ul web nu va fi accesibil pentru nimeni online. Prin urmare, se 
recomandă redirecționarea vizitatorilor către o altă adresă web . 
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Faceți clic pe  salvare  pentru a aplica modificările.
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Dacă nu mai doriți să aveți site-ul dvs. DISH nepublicat, faceți clic pe  publicați site-ul meu .
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Și confirmați procesul făcând clic pe  ok .
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Starea site-ului dvs. s-a schimbat. Acum este  publicat.  Notă: site-ul dvs. web nu va mai fi redirecționat.
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Pe DISH  Weblisting  puteți trece la serviciul HD Weblisting. DISH Weblisting conectează site-ul web cu 
un cont Google My Business nou sau existent. 
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Pe  datele  dvs. puteți modifica, exporta și șterge informațiile personale care sunt salvate.
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Pe  profil  vă puteți edita profilul de utilizator, parola sau șterge contul/stabilirea.
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